
 

VERBALE DELLA GIUNTA ESECUTIVA 

N. 14 

 

Il giorno 06 Settembre 2018 alle ore 12:00 nei locali dell’Istituto Comprensivo Giuseppe Impastato 

sito in Via Gastinelli 58, nella stanza del Dirigente, si è riunita la GIUNTA ESECUTIVA dell’I.C. 

Giuseppe Impastato, per discutere sul seguente ordine del giorno: 

 

1) Approvazione verbale seduta precedente; 

2) Adesione Progetto Integrazione Scolastica in favore degli alunni con disabilità 

sensoriale a.s. 2018-19; 

3) Assunzione in bilancio del finanziamento per favorire l’integrazione degli alunni con 

disabilità sensoriale; 

4) Variazione di Bilancio; 

5) Finanziamento per il mantenimento del decoro e della funzionalità degli immobili 

scolastici; 

6) Orario di funzionamento delle classi nei primi giorni di scuola e nella prima settimana; 

7) Adesione alle reti di scopo 

 

Sono presenti: 

Prof.ssa Daniela Monaco     Dirigente Scolastico 

Sig. Alessandro Paoli      D.S.G.A. 

Sig.ra Stefania Attianese     Docente 

Sig.ra Franca Guerriero     Personale ATA 

 

Sono assenti: 

Sig.ra De Leo Marzia      Genitore 

Sig.ra Manetti Gloria      Genitore 

 

Preso atto del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta. 

Prende la parola il DS che propone le seguenti mozioni all’ODG 

8) Accettazione donazione genitori come da prospetto. 

La Giunta  approva le mozioni e la relativa modifica dei punti all’ODG. 

 

Si passa quindi alla discussione dei punti all’ordine del giorno. 

Primo punto all’ordine del giorno. Approvazione verbale seduta precedente. 

Prende la parola la DS che procede con la lettura del verbale e procede all’approvazione. 

La Giunta approva all’unanimità. 

Secondo punto all’ordine del giorno. Adesione Progetto Integrazione Scolastica in favore degli 

alunni con disabilità sensoriale a.s. 2018-19. 

Prende la parola il DS che illustra il progetto, come lo scorso anno scolastico, e comunica il 

finanziamento ricevuto da parte della Regione Lazio. Si chiede quindi l’adesione al progetto da 

parte dell’Istituto. 

La giunta approva e rinvia al Consiglio per la relativa delibera 

Terzo punto all’ordine del giorno. Assunzione in bilancio del finanziamento per favorire 

l’integrazione degli alunni con disabilità sensoriale. 

Prende la parola il DS che riagganciandosi al punto precedente, comunica la necessità di assumere 

in bilancio il relativo finanziamento. 

La giunta approva ed inoltra al Consiglio per la relativa delibera 

Quarto punto all’ordine del giorno. Variazione di Bilancio. 



Prende la parola il Dirigente Scolastico che illustra la variazione relativa al finanziamento ricevuto 

della Regione Lazio e ne motiva la variazione di bilancio. 

La Giunta approva e rimanda al Consiglio per la delibera. 

Quinto punto all’ordine del giorno. Finanziamento per il mantenimento del decoro e della 

funzionalità degli immobili scolastici. 

Prende la parola il DS che informa la Giunta del finanziamento ottenuto dall’Istituto scolastico a 

seguito della presentazione di un progetto finalizzato al ripristino delle aree verdi di tutto l’Istituto  

La Giunta prende atto e condivide l’iniziativa. 

Sesto punto all’ordine del giorno. Orario di funzionamento delle classi nei primi giorni di scuola e 

nella prima settimana. 

La giunta rimanda al Consiglio la discussione. 

Settimo punto all’ordine del giorno. Adesione alle reti di scopo. 

Prende la parola il DS che ribadisce l’importanza delle reti di scopo e ne chiede l’adesione 

generalizzata ed aperta. La Giunta condivide e rimanda al Consiglio per la delibera. 

Ottavo punto all’ordine del giorno. Accettazione donazione genitori come da prospetto. 

Prende la parola il DS che illustra il materiale donato dal comitato genitori e ne dettaglia sulla 

distribuzione ai Plessi. 

Dopo breve discussione la Giunta condivide e rimanda al Consiglio per l’acquisizione definitiva dei 

beni donati. 

 

Esaurita la discussione di tutti i punti all’o.d.g. la seduta è tolta alle ore 16:00. 

 

    Il Segretario      Il Presidente 

F.to Alessandro Paoli     F.to Prof.ssa Daniela Monaco 

 

 


